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9. évfolyam

I. fordulo

1. A p paraméter mely valds értéke esetén nincs megoldasa az
X—=1 X-p

X—=2 X-6
egyenletnek?

2. A pozitiv koriiljarasi irdnyd ABCDEFGH szabalyos nyolcszog oldaldnak hossza 2.
Mekkora az ADG haromszog teriilete?

3. Egy pozitiv egész szam a tizes szamrendszerben is, a nyolcas szamrendszerben is olyan
haromjegyli szdm, amelyben a szdmjegyek 0sszege 14. Melyik ez a szdm?

4. Adott ABC haromszog sikjaban hatdrozzuk meg azon P pontok halmazat, amelyekre
PA+BC=PB+AC=PC+AB.

5. Induljunk ki egy a, pozitiv egész szambol, és szorozzuk meg szamjegyeinek Osszegével.

Jeloljiik az igy kapott szamot a,-gyel. a, és szamjegyei 0sszegének szorzata legyen a,, és
igy tovabb. Keressilk meg az 0Osszes olyan pozitiv egész szamot, amelybdl kiindulva
valamelyik a, szam — és igy az Osszes tobbi utdna kovetkezd is — 10-nek pozitiv egész
kitev6jii hatvanya lesz.

6. Hat kiilsére egyforma pénzérménk van, amelyek koziil azonban néhany hamis, kdnnyebb
az igazindl. Hogyan lehet egy kétkardt mérleg segitségével, legfeljebb négy méréssel,
segédsulyok hasznalata nélkiil kivalasztani az 6sszes hamis érmét?



